



6-9. JUL  
PETROVARADINSKA TVRĐAVA  
NOVI SAD, SRBIJA

## The Guardian i britanska štampa: blokbaster hedlajneri na Exitu!

Čuveni britanski list i jedan od najuglednijih svjetskih medija, **The Guardian**, i ove godine uvrstio je EXIT festival na listu vodećih muzičkih festivala! Na listi su i drugi dobro poznati giganti festivalske scene, kao što su danski Roskilde i španski Bilbao BBK Live, a svoje mesto su pronašli i noviji festivali kao što su holandski Dekmantel ili Secret Solstice na Islandu. "Ne, ovo nije vaša lista muzičkih želja, ovo su hedlajneri EXIT festivala u Srbiji", stoji u tekstu The Guardian gde su navedena neka od velikih imena koja će nastupiti na ovogodišnjem EXIT festivalu, među kojima su izdvojeni **The Killers, Liam Gallagher, Years & Years i Jason Derulo**. Još jedan britanski list **Mirror** za ovogodišnji EXIT zaključuje da se radi o festivalu "koji nećete zaboraviti prilično dugo", te da njegov ovogodišnji program sadrži redom "blokbaster hedlajnere" kao što su **Killers, Liam Gallagher, Years & Years** i drugi! I Mirror je proglasio EXIT za jedan od najboljih evropskih festivala sa još svega pet odabranih gde su očekivano i belgijski Tomorrowland, te španska Primavera. Mirror podseća da veliko "EXIT Leto ljubavi" okuplja četiri festivala u četiri zemlje na četiri spektakularne lokacije, među kojima se izdvaja fantastična Petrovaradinska tvrđava. Pored ova dva prestižna lista, EXIT su u listu najboljih evropskih festivala za sad uvrstili i **The Telegraph, DJ Mag, Everfest, Standard i What's On**.

### Nina Kraviz zatvara mts Dance Arenu i ovogodišnji EXIT!

Nakon glavne bine, ovogodišnji EXIT nastavlja i sa nizom hedlajnera na jedinstvenoj tački globalne elektronske scene, čuvenoj mts Dance Areni, na kojoj je doček jutarnjeg sunca postao jedno od životnih iskustava koje se mora doživeti i o kojem su pisali gotovo svi vodeći mediji u svetu. Poseban doživljaj svake godine je poslednje jutro kada sve bine na tvrđavi završe sa programom i svi krenu na "hodočašće" prema Areni da isprate finale Exita. Privilegiju da zatvori ovogodišnji EXIT, ove godine imaće jedna od najznačajnijih umetnica na svetskoj elektronskoj sceni - **Nina Kraviz**! Sibirska trendseterka poznata je po beskompromisnim i energičnim DJ setovima sa muzikom koju mnogi se ne bi usudili da zavrte, a u proteklih godinu dana imala je završne setove samo na odabranim festivalima o kojima je posle pričala cela planeta. Finalnu noć na Areni, u nedelju 9. jula, savremenim tehno zvukom ispuniće i berlinski heroj **Rødhåd**, nigerijsko-libanska zvezda **Nicole Moudaber**, naša međunarodno hvaljena **Tijana T**, te dvojica domaćih tehno producenata u svetskom usponu **Scalameriya** i **Ilija Đoković**. Ovakav furiozan program u nedelju zaokružuje još jedan veliki globalni tehno hedlajner čije će ime takođe biti ubrzo objavljeno sa ostatkom programa ovogodišnjeg izdanja mts Dance Arene!

**EXIT 2016 | Nina Kraviz @ mts Dance Arena:** <https://youtu.be/WJnhTXQ6a9Y>

### Jednodnevne ulaznice za EXIT u prodaji od utorka!

Od utorka, 16. maja u prodaji će biti dnevne ulaznice za EXIT po najpovoljnijim cenama na svim prodajnim mestima EXIT festivala.



6-9. JUL  
PETROVARADINSKA TVRĐAVA  
NOVI SAD, SRBIJA

EXIT tim ove godine spojiće čak četiri festivala u Hrvatskoj, Rumuniji, Srbiji i Crnoj Gori u veliko EXIT Leto ljubavi 2017. EXIT će ove godine početi dan ranije, u sredu, 5. jula na tzv. nultom danu festivala, kad nas očekuje spektakl godine i nastup sastava **The Killers**, a njima će se do 9. jula na binama širom Petrovaradinske tvrđave pridružiti i **Liam Gallagher, Years & Years, Rag'n'Bone Man, Jake Bugg, Paul Kalkbrenner, Hardwell, Solomun b2b Dixon, Jamie Jones, Jason Derulo, Roisin Murphy, Black Coffee, Hot Since 82, Duke Dumont, Robin Schulz, Alan Walker, Lost Frequencies, Noisia, Foreign Beggars, Princess Nokia, Discharge, The Damned, Black Dahlia Murder, Recondite, Dax J, Function, Antigone b2b Francois X** i brojni drugi.